

“走红9年，但我没觉得自己是网红”

“魔笑哈哈姐”表情包原型开启直播走到台前

你没见过她本人，但肯定刷到过这张表情包——“魔笑哈哈姐”。

她的笑容很灿烂，也很有魅力，刷短视频一天能看到很多次，是很多人最熟悉的陌生人。

日前，自媒体账号“魔笑哈哈姐”以开启直播的方式主动从幕后走到台前，讲述自己表情包出圈之后的9年：有快乐，也有烦恼，希望能给大家传递更多的快乐。

A 表情包拍摄于2015年

表情包原型李老师，来自陕西宝鸡，曾任教于一所大专院校，近日因身体原因辞去了工作。李老师坦言，2015年她24岁，没结婚也没生孩子，那个阶段是最放松的，没有任何压力。

“这个视频(表情包)拍摄于2015年7月的一天中午。

当时，我和朋友一起在琴房里很自然地坐着聊天，朋友拿着手机拍，我看了他一眼，他也看了我一眼，会心一笑的那个瞬间被无意间拍了下来，发到朋友圈后大家觉得好魔性、好喜欢。大部分人都是一笑而过，也有一些人下载下来制作成视频。”李老师在直播中袒

露心声。

“仔细听这个视频，我的声音后面还有一个男生的声音，就是我那个好朋友的声音，只是我的笑声把他的声音给掩盖住了，朋友的声音刚好成了我笑声的延续。”从一开始的面无表情，到突然间的放声大笑，李老师觉得这样的笑容很真诚。

B “这些年没靠表情包挣钱”

“其实我特别不喜欢被别人称为网红，我只是一个普普通通的人，从2013年毕业到现在，我一直从事教育工作。当老师的时候，我不想以这种形象出现。之前，我的学生也问过我，可我从没有承认过那是我。表情包的拍摄、发布、传播、走红都不是我的本意，表情包火了，我的个人信息被抓，被谩骂甚至被网暴。我不怕失去关注，毕竟这些年没靠表情包挣钱，一直都是默默无闻过来的。”李老师讲述魔笑表情背后的故事时如是说。

李老师说，表情包走红

后，她曾遭受过网络暴力，私信谩骂……她不知道自己到底做错了什么，表情包在网上传来传去的都不是她真想要的，而自己都不知道为什么会遭如此“横祸”？

“一晃都9年了，我甚至一直没发现她手底下捂着的是钢琴！”

“她的笑声很魔性，每次看到这个表情包就想笑！”

“原来是个这么温柔的姐姐，还是教声乐的！”

“她的笑容，看着就很治愈！”

“她笑起来真好看！”

“哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈，感谢李老师的笑声带给我欢乐，谢谢！”

“网上看到她笑了这么多年，终于看到本人了，表情包笑得那么有魔力，本人原来是这么一个才女啊！”

……

李老师在网友评论区“潜水”回复：“受到大家的喜欢，我很开心，也很感谢大家一直以来的关注与厚爱，有点受宠若惊，再次感谢！”

“我已经很知足了，在网络待了这么多年，没有哪一个素人比我火的时间长。”李老师打趣道。

C 自己看到表情包也很乐

李老师回忆说，2023年9月从第一节课开始，学生们发现她可能就是那个表情包的主人公，上课就偷偷拍了她，又找到那个表情，给她剪辑制作了一个视频，然后发到了学习群，

到现在都觉得挺好玩的。

“我一直觉得我是一个普通人，从来没有觉得我是一个网红，也从来没有给任何人说过‘这个表情包是我’，有时候别人在看这个表情包的时候，我也会

看。自己看到这个表情包都觉得乐得不行，相信带给网友的快乐不只是一点点。我很开心，这么多年来我一直在网络上，也没有利用这个去赚钱，也没有从这个上面赚到钱。”李老师说。



“魔笑哈哈姐”李老师。视频截图

D 开始直播传递快乐

最近一段时间，李老师开始了自己的直播，每次都有数万人观看。

奔流新闻·兰州晨报记者注意到，1月17日晚间开播6分钟，直播间聚拢了2万人，7分钟时达到3万人，8分钟4万人，9分钟6万人，10分钟7万人……

直播画面中，李老师背后的柜子里放着一张她走红网络9年的哈哈照。

李老师本人的长相其实并不魔性，齐肩的头发，大大的眼睛，白皙的肌肤，妥妥的一枚美丽、聪慧、成熟女性形象。

李老师说，2023年11月，

她去杭州直播，什么也没做就有6万人观看。是对方邀请她的，机票酒店费用都给报还钱。她说：“我不是专业的，啥也不会。”对方说：“你只管来好了，来站着都行！”

“他们给的价格是我工资的五六倍，可是我目前还没有能力接受所谓的带货，所以就拒绝了。如果靠这个去收获，我觉得钱拿着心里不踏实。”李老师说。

对于接下来的规划，李老师说，主要还是传递快乐，希望大家来看她的时候，这一天所有的烦恼都没有了。

奔流新闻·兰州晨报记者 武永明

贵州毕节一消费合作社取不出钱被砸？镇政府回应：没有发生打砸事件

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张秀芸)近日，有网民发布视频称贵州毕节农村消费合作社清水铺服务部因为入股金取不出来，当地居民愤怒打砸合作社。

网传视频中，事发大厅挂有“中国供销毕节农村消费合作社”的招牌，而大厅内已是一片狼藉，长椅被掀翻，大型盆栽倒地，花盆被砸碎。

据大皖新闻报道，清水铺服务部周边一商户老板告诉记者，他在毕节农村消费合作社存了几千块钱，一位商户老板说：“取不出来钱都已经几个月了，我的都是小钱，还有几个几十万的。”对于网传该合作社清水铺服务部被砸一事，这位老板表示自己不清楚，“肯定是在那吵着要钱，但没听说打砸的事。”

记者了解到，商户和居民所说的“存钱”“存款”，系该合作社的入股金，入股金投入后会有利率，定期还有分红。

1月17日上午，清水铺派出所工作人员在电话里回复致电群众称，很多人已经来派出所登记存款金额了，毕节农村消费合作社现在还是正常开门的，里面也有工作人员，具体情况镇政府在处理。之后，记者致电毕节市12345热线，工作人员登记相关情况后会向相关职能部门反映。随后，12345热线回电，称镇政府了解情况后，请一位姓付(音)的相关负责人答复记者并将电话转接。该负责人答复记者，清水铺农村消费合作社没有发生打砸营业部的事件。

1月17日下午，记者拨打网上公开的毕节市农村消费合作社清水铺营业部电话，座机一直处于占线状态。随后记者拨打网上公开的毕节市农村消费合作社电话，对方称打错了随即挂断了电话。

记者搜索发现，2023年11月，网络上就有毕节市农村消费合作社储户取不出钱的消息，有

储户称在贵州毕节市农村消费合作社小吉场镇网点取钱时，被告知无法办理取款，原因是银行资金告罄，该储户称其存款的网点有900多名储户，存款金额涉及80多万、70多万、60多万、40多万等不等数额，大家都遇到无法取款的情况。

记者了解到，毕节农村消费合作社有限责任公司在2023年10月31日发布了《毕节农村消费合作社有限责任公司关于社员资金风险化解处置告知书》。告知书称，近期以来，诸多因素混合发酵，公司营业机构群体挤兑，公司已丧失流动支付能力，兑付困难。将会按照相关要求逐户登记社员从业情况、年龄结构、地域分布、资金数额、到期情况、社员诉求以及其他涉及社员资金兑付情况开展处置工作，处置化解时限为2024年12月31日前全面化解。社员债务化解处置方式为：资产抵偿、股权置换、现金清偿。

被学生举报学术造假 华中农大一教授多项专利被驳回

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者武永明)近日，华中农业大学11名硕博生联名举报导师黄某某教授学术造假引发广泛关注。1月18日记者了解到，黄某某关联的多项专利被驳回。

天眼查APP显示，黄某某教授关联多项专利，而且为其中多项专利的第一发明人，专利内容涉及马粮加工、饲料制备、饲料添加剂等。其中，“一种竞赛马匹饲料及其制备方法”专利转改显示“已被驳回”。“一种成品马粮加工用提料混合设备”“一种便于过滤杂质的投喂装置”“一种便于保持干燥的存放箱”“一种带有输送结构的切料装置”专利状态显示“授权”。

上述专利申请中部分发明人还包括王某某、姚某某等，公开资料显示，这些发明人均均为黄某某的学生。

另据企查查APP显示，黄某某名下有多项专利，其中7项专利有效，2项专利在审中，9项

专利无效。无效专利中有6项被公布驳回。

1月16日，一份有11人签名并摁了手印的实名联合举报信引发广泛关注，该举报信称，华中农业大学动物营养系黄某某教授指示学生在实验中进行数据篡改、编造数据等行为。

新聚焦传媒

新聚焦电梯广告

- ①广告形式**
多媒体视频+数码海报
- ②覆盖范围**
兰州城关、七里河、安宁、西固4区
【公共区域】交通枢纽/宾馆/人气商场
【楼宇电梯】高档写字楼/精品住宅楼
【特色餐饮】品牌拉面馆/特色餐饮店
- ③播放频次**
每天早6:30至晚11:30全天17小时循环播放，最低150次/天

广告热线 610 2222 611 2222

国家二级广告企业 甘肃省一级广告企业